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		Много рядко се случва в акушеро-гинекологичния кабинет да влезе бъдещ татко, който да е спокоен и да се чувства подготвен за бременността, раждането и гледането на бебето.

Повечето бъдещи татковци са изплашени (въпреки че много от тях се опитват да го прикрият). Посещенията при лекаря са по-скоро заради майката, отколкото по тяхно желание. Интересно според психолозите е, че на влизане в кабинета по-често бременната върви отпред, а таткото носи чантата и дрехите й, а при напускане таткото бърза пред бъдещата майка и често нищо не носи в ръцете си.

Бременната жена има нужда от подкрепа и помощ и страхът и несигурността на таткото не са причина да го оставите „да си почива“ 9 месеца. Нормално е да има подобни чувства, но колкото по-рано мъжът се изправи пред страховете си и ги преодолее, толкова по-лесна ще е адаптацията му в бъдеще.

Говорете открито с половинката си, но не прекалявайте с обясненията и информацията. Нещата се случват и за двама ви много бързо. Ако сега поне един от двамата се чувства „загубил свободата си“ и че е настъпил „краят на купоните“, то представете си какво ще стане след раждането.

Споделяйте времето и подготовката за бебчо, но оставяйте и лично пространство един за друг. „Репетирайте“ разпределянето на задачите и грижите около бебето. Така ще имате, макар и малка, представа какво да очаквате от партньора си.

А тревогите и въпросите опитайте да споделяте първо пред лекаря, а не с роднините, за да избегнете ненужни спорове и грешки.
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				Тъй като бихме искали форумът да е място за честни, откровени и интересни мнения, най-любезно молим да използвате учтив и неагресивен тон в постингите си.

				Всяко мнение, което подтиква към расова или полова ненавист, към тероризъм, както и написаното на вулгарен език, ще бъде изтривано веднага. Откровени рекламни съобщения, особено тези с поставени хиперлинкове без никаква връзка с обсъжданите теми, ще бъдат квалифицирани като спам и няма да бъдат толерирани. 
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			Пътеводител на проследяването на бременност по гестационни седмици

			16.02.2017 / Екип на Doctoronline.bg (Коментари: 4) 

			Проследяване на бременността по гестационни седмици
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			Съвети за бременни жени по време на празниците

			24.12.2016 / Екип на Doctoronline.bg (Коментари: 0) 

			Бременността през ноември, декември и януари прави празниците още по-специални. » Прочети
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			Разберете пола на бебето си

			24.11.2016 / Екип на Doctoronline.bg (Коментари: 3) 

			Разбира се, можете да изчакате до 20-тата седмица за ултразвуково изследване, но трябва да сте от търпеливите бъдещи майки. » Прочети
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			Правете упражнения по време на бременност!

			19.07.2013 (Коментари: 0) 

			Жените, които се упражняват по време на бременността, е по-малко вероятно да изпитват затруднения по време на раждането, които да принудят лекарите да извадят бебето чрез секцио.
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			Учени откриха нов начин за определяне пола на бебето

			7.03.2013 (Коментари: 7) 

			Повечето бременни жени предсказват пола на бебето си по формата на корема, но специалисти откриха нов начин да определите дали ще имате момче или момиче, предаде БГНЕС.
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			Бременността увеличава размера на стъпалата

			5.03.2013 (Коментари: 3) 

			Изследователи от Университета на Айова установили връзка между бременността и размера обувки, който носят жените, предаде БГНЕС.
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			Нов метод открива Синдрома на Даун още по време на бременността

			21.12.2012 (Коментари: 4) 

			Учени откриха нов метод, който открива с близо 100 % точност наличието на Синдром на Даун в майчината кръв.
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			Нов контрацептив ще предпазва от бременност до 3 години

			5.12.2012 (Коментари: 0) 

			Нов контрацептив за жени, който може да възпрепятства бременността до  три години, започва да произвежда фармацевтичният концерн „Байер“, след  като получи „зелена светлина“ от Европейския съюз, съобщиха от  компанията.
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			Кога бебето се обръща в утробата с главата надолу?

			14.11.2012 / д-р Петя Стефанова (Коментари: 8) 

			Според специалистите обикновено до 32-рата седмица на бременността бебето се обръща и застава в главично предлежание – позата за нормално раждане.
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			Превенция и лечение на болката в гърба при бременните

			15.10.2012 / д-р Петя Стефанова (Коментари: 3) 

			Болката в гърба при бременните може да произлиза от шийния, торакалния, кръстния или сакралния отдел на гръбнака. » Прочети
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